

Δ.

BÉRBEADÁSI SZERZŐDÉS
NEM LAKÁS CÉLÚ HELYISÉG ÉS BERENDEZÉS KÜLÖNLEGES
SZOLGÁLTATÁSOK BIZTOSÍTÁSA NÉLKÜLI RÖVIDTÁVÚ
BÉRBEADÁSÁRÓL ÉS BÉRLÉSÉRŐL A GÚTAI VMK-BAN

Bérbeadó:

Városi Művelődési Központ Gúta, Templom tér 4.
Mestské kultúrne stredisko, Kostolné námestie 4., 946 03 Kolárovo
Regisztrációs szám:: 00513474
Adószám: 2021030726
képviseli: Mgr. Mayer János – igazgató
továbbiakban mint Bérbeadó.

és

Bérlő:

Cég: Divadlo Meteorit s.r.o. (Cím: Alstrova 94, Bratislava 831 06, Szlovákia)

képviseli: Csontos Róbert (A cég képviselőjének telefonszáma: [REDACTED]
a cég képviselőjének e-mail címe: robert.csontos@gmail.com)

Regisztrációs/nyilvántartási szám szám: IČO: 54340829

Adószám: [REDACTED]

Közösségi adószám: [REDACTED]
Továbbiakban mint Bérlő.

a Szlovák Törvénytár 40/1964 cikkelye és a későbbi hatályos rendelkezések értelmében megállapodtak a gútai VMK-ban nem lakás célú helyiség(ek) bérbeadásáról az alábbi időpontban:

Dátum: 2024. május 27. - től 2024. június 04.-ig

A rendezvény időtartama (naponta) 08.00 órától 20.00 óráig

Rendezvény megnevezése:

Meseváros / Ríša rozprávok (Mesejátékok lejátszása, valamint koncertek kivitelezése)

Bérbeadó, és Bérlő megállapodik, hogy a Bérlő által bérelt időszakban 2024. június 04.-én 16.00-tól a színháztermet valamint a közönség* fogadásához szükséges előteret Bérlő Bérbeadó rendelkezésére bocsátja rendezvény kivitelezésére.

Bérlő Bérbeadótól a fent írt időszakban az alábbi termeket / helyiségeket bérl.

[REDACTED] [REDACTED]

- A Városi Művelődési Központban található színházterem valamint az ahhoz tartozó öltözők, és azokhoz tartozó mosdók – illemhelyek.
- A Városi Művelődési Központban található előtér.
- A Városi Művelődési Központ előteréhez tartozó mosdók, illemhelyek.
- Városi Művelődési Központban található körterem.

Bérleti díj összesen:

Bérlő Bérbeadónak a fent írt időtartamra bérelt termékért az alábbi bérleti díjat téríti:

Színházterem és az ahhoz tartozó öltözők: [REDACTED]

Körterem: [REDACTED]

A Városi Művelődési központ előtere – közönség fogadására: 0,- EURO / Nap

Bérleti díj összesen a fent írt időszakra: [REDACTED]

Bérbeadó és Bérlő megállapodnak, hogy a bérleti díjat Bérlő átutalással téríti az alábbi ütemezéssel:

Bérbeadó 2024. május 10-ig a teljes bérleti díj 50 % - át [REDACTED] átutalással, a Bérlő által kiállított számla alapján téríti.

Bérbeadó a teljes bérleti díj fennmaradó részét / 50 % [REDACTED] átutalással Bérlő által kiállított számla alapján 2024. június 04-ig megtéríti.

Egyéb rendelkezések:

1. Bérbeadó és Bérlő megállapodik, hogy a fent írt időszakban Bérlő a Városi Művelődési központ előterében frissítőket, valamint ajándéktárgyakat értékesít, s az ehhez szükséges engedélyek biztosítását Bérlő biztosítja.
2. Bérbeadó és Bérlő megállapodnak, hogy a fent írt időszakban, a fent megjelölt termék takarítását Bérlő biztosítja.
3. Bérbeadó, és Bérlő megállapodnak, hogy amennyiben a fent megjelölt időtartamon kívül a bérelt időszak alatt Bérlő hosszabb ideig tart igényt (20.00 óra után) valamely terem bérlésére díszítés, próba vagy előadás megtartására azt Bérbeadóval 3 nappal előre előzetesen egyeztetni, s a 20.00 óra utáni használatért előzetes egyeztetés után Bérbeadó a bérleti díjon kívül külön összeget számol fel, melyet Bérlő a Bérbeadó által kiállított számla alapján 2024. június 04.-ig banki átutalással megtéríti.
4. Bérbeadó, és Bérlő megállapodnak, hogy Bérlő a fent írt időszakra a bérelt helyiségeket a rendezvény (Meseváros / Riša rozprávok) kivitelezéséhez díszíti, dekorációt készít, díszleteket épít. A díszítés / dekoráció, s a felállított díszletek a bérelt időszak alatt a bérelt időtartamon kívül (naponta 08.00 órától naponta 20.00-ig) is a bérelt helyiségekben maradnak, s ezért Bérbeadó külön bérleti díjat nem számol fel. Bérlő kijelenti, hogy a díszítéssel nem okoz kárt a bérelt helyiségekben.
5. Bérbeadó, és Bérlő megállapodnak, hogy a fent írt rendezvény népszerűsítését, valamint a közönség szervezését Bérlő biztosítja.

A bérlő felel: a VMK vagyonában keletkezett mindennemű kárért, meghibásodásért, amelyek bizonyítottan a bérlő hibájából keletkezett. A bérlés ideje (rendezvény) alatt felel a tűzvédelmi és munkavédelmi előírások betartásáért, felel a rendezvényre látogatók biztonságáért és leadott vagyontárgyaikért. A bérlő felel azért, hogy a rendezvény alatt a szerzői jogokról szóló hatályos törvényeket (185/2015., ZDP 595/2003) és későbbi rendelkezéseit betartsák, továbbá azért, hogy az általánosan elfogadott társadalmi normák és erkölcsi szabályok ne sérüljenek.

Gútán, nap: [REDACTED]

Bérlő: [REDACTED]
[REDACTED]

Bérbeadó: [REDACTED]

ZÁKLADNÁ FINANČNÁ KONTROLA (VMK belső költségvetési szabályzata alapján)

Finančná operácia (zmluva) je – nie je v súlade s osobitnými predpismi.

Poskytnuté plnenie treba - nie je potrebné vymáhať

Meno a priezvisko zodpovedného zamestnanca za overenie: Eva Kaczová

Dátum:

Podpis:

Poskytnuté plnenie treba - nie je potrebné vymáhať

Meno a priezvisko štatutárneho zástupcu: Mgr. János Mayer

Dátum:

Podpis: